

Слова нужны для понимания - ремень не метод воспитания



Жестокое обращение с детьми — Это не только побои, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребёнка. Это унижение, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу. включает в себя любую форму плохого обращения, допускаемого родителями (другими членами семьи), опекунами, попечителями, педагогами, воспитателями, представителями органов правопорядка.

Четыре основные формы жестокого обращения с детьми:

Физическое насилие – преднамеренное нанесение физических повреждений.

Сексуальное насилие (или развращение) – вовлечение ребёнка с его согласия и без такого в сексуальные действия со взрослыми с целью получения последними удовлетворения или выгоды.

Психическое (эмоциональное) насилие – периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребёнка, тормозящее развитие личности и приводящее к формированию патологических черт характера. К психической форме насилия относятся: открытое неприятие и постоянная критика ребёнка; угрозы в адрес ребёнка в словесной форме; замечания, высказанные в оскорбительной форме, унижающие достоинство ребёнка; преднамеренная физическая или социальная изоляция ребёнка, ложь и невыполнение взрослыми своих обещаний; однократное грубое психическое воздействие, вызывающее у ребёнка психическую травму

Пренебрежение нуждами ребёнка – это отсутствие элементарной заботы о ребёнке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью или развитию.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №1 "Родничок" Карасукского района

«Насилие в семье»



«Доведение ребёнка до суицида»

г. Карасук
16. 01. 2018г.

***Помните .
Ничто не оправдывает
жестокое обращение
взрослых к детям.***

***Ребёнок – не раб, Родитель
– не господин.***

***Ребёнок и родитель имеют
равные права,
В том числе и право быть
свободным от страха и
насилия.***

Ответственность за жестокость по отношению к детям

Статья №156 Уголовного Кодекса РФ является одной из самых суровых в российском законодательстве и предусматривает серьёзное наказание за любые проявления жестокости по отношению к детям:

- денежный штраф, размер которого может составлять 100 000 рублей или ежегодный заработок обвиняемого в жестокое обращение с детьми;
- обязательные или исправительные работы в течение срока до трёх лет;
- запрет на занятие определённых должностей в учреждениях воспитательного или образовательного характера в течение срока до пяти лет;
- тюремного заключения до трёх лет.

Возможное наказание за жестокое обращение с детьми не исчерпывается положениями данной статьи. При причинении вреда здоровью ребёнка любой степени тяжести к виновнику будут применены дополнительно и другие статьи УК.

МБДОУ №1 «Родничок»
ул. Свердлова, 101
группа №6 «Лунтик»
воспитатели: Рубис Елена Ивановна
Пермякова Алёна Александровна.

Жестокое обращение с детьми в России неизменно влечет наступление ответственности — уголовной, гражданско-правовой или административной. Так, в соответствии со статьей 156 УК РФ, родителям или лицам, призванным заменять их в силу закона, за применение насилия к ребенку грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет либо уплата крупного штрафа. Также возможны такие санкции, как обязательные или исправительные работы. Эта норма в равной степени распространяется также на педагогов, воспитателей или сотрудников учреждений, осуществляющих надзор за детьми, оставшимися без попечения родителей (детские дома, дома

Научными исследованиями установлено.

Насилие в той или иной форме совершается в каждой четвертой семье. Ежегодно до 2 мил. детей в возрасте до 14 лет избиваются родителями.

Для 10% этих детей исходом становится смерть. А для 2 тысяч — самоубийство.

Более 50 тысяч детей в течение года уходят из дома спасаясь от собственных родителей. А 25 тысяч несовершеннолетних находятся в розыске.